
ДОКЛАД
[bookmark: _Hlk64649875][bookmark: _Hlk64650085] об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Апраксинского сельского поселения 
за 2021 год

Настоящий доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Апраксинского сельского поселения за 2021 год подготовлен в соответствии с постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля», в целях реализации положений Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

В своей деятельности администрация Апраксинского сельского поселения руководствуется нормативно-правовыми актами Российской Федерации:
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-03 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
[bookmark: _Hlk64650550]Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
Законом Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»;

Уставом муниципального образования Апраксинское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области;
Решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения от  30.07.2018г. № 23 «Об утверждении Порядка осуществления на территории Апраксинского сельского поселения муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»;
[bookmark: _Hlk64650751]Постановлением администрации Апраксинского сельского поселения от 29.08.2018г. № 67 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению на территории Апраксинского сельского поселения муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых»;
Муниципальные нормативные правовые акты по осуществлению муниципального контроля размещены на официальном сайте администрации Апраксинского сельского поселения.

Раздел 2.
Организация муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых
	Организация муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Апраксинского сельского поселения    осуществляется главным специалистом, юристом администрации.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными актами Костромской области, муниципальными правовыми актами Апраксинского сельского поселения при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Апраксинского  сельского поселения.
Основными функциями контроля являются:
- предупреждение нарушений обязательных требований (снижение числа нарушений обязательных требований) в сфере муниципального контроля;
- предотвращение возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, окружающей среде, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- снижение административной нагрузки на подконтрольных субъектов.
[bookmark: _Hlk64651626]В 2021 году мероприятий по контролю в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых не проводилось.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

Общее количество специалистов, назначенных по муниципальному контролю в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории поселения, составляет 1 человек, имеющий высшее образование. 
В 2021 году финансовые средства на мероприятия по проведению муниципального контроля не выделялись.

Раздел 4.
[bookmark: _Hlk64652078]Проведение муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

Проведение муниципального контроля осуществляется на основании плана проведения проверок, рассмотренного прокуратурой, в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
         Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Апраксинского сельского поселения, деятельность которых подлежит муниципальному контролю в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых составляет – 0 субъектов. 
	 В связи с чем план проверок в органы прокуратуры не направлялся, и мероприятий по муниципальному контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Апраксинского сельского поселения не проводилось.

Раздел 5.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
        
 	 Внеплановые проверки не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности  муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

В связи с тем, что в 2021 г.  проверок по муниципальному контролю не проводилось, провести анализ и оценку рисков причинения вреда, охраняемых законом ценностям и (или) анализ и оценку причиненного ущерба не предоставляется возможным.
[bookmark: _GoBack]Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых использованы следующие показатели:
- выполнение плана проведения плановых проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) - план не утверждался, плановые проверки не проводились;
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано - 0;
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) -0;
- доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания- 0;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю- 0%;
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
- доля проведенных внеплановых проверок - 0%;
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок -0%;
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда - 0%;
-доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)-0%;
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)- 0%;
-доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)- 0%;
[bookmark: _Hlk64652413]- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) — 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) — 0%;
-количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) — 0%;
-отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 0%;
- средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)- 0 тыс. руб.;
-доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) — 0%.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам  муниципального контроля в сфере использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых

Для выявления правонарушений, принятия мер к их устранению и дальнейшему не допущению, единственным действенным методом является проведение плановых и внеплановых выездных проверок в рамках муниципального контроля в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц. Только с помощью осуществления контрольных мероприятий, в том числе в части контроля за исполнением требований выданных предписаний об устранении выявленных нарушений действующего законодательства РФ, возможно применение действенных мер к субъектам контроля.
Для повышения эффективности осуществления муниципального контроля необходима организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства, проведение практических семинаров со специалистами, осуществляющими контроль.

Приложения

Отсутствуют. 


И.о. главы Апраксинского сельского поселения                           О.В. Глухарева
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