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ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ.

Актуализированы правила внутреннего распорядка СИЗО, исправительных учреждений и исправительных центров уголовно-исполнительной системы в связи с внесением изменений Приказом Минюста России от 03.04.2023 № 58 в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 04.07.2022 № 110 «Об утверждении Правил внутреннего распорядка следственных изоляторов уголовно-исполнительной системы, Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений и Правил внутреннего распорядка исправительных центров уголовно-исполнительной системы».
Так, внесены следующие поправки, в том числе:
- закрепляется право подозреваемых и обвиняемых, заключенных под стражей, а также осужденных к лишению свободы на свидание с несовершеннолетним (несовершеннолетними);
- подозреваемым и обвиняемым, заключенным под стражей, предоставляется право подавать через администрацию СИЗО заявление о выдаче (замене) паспорта гражданина РФ;
- подозреваемым и обвиняемым, осужденным разрешается иметь при себе очки в неметаллической оправе с пластиковыми или стеклянными линзами, тканевые или пластмассовые футляры для очков.
ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ.

Прокуратурой Костромского района в октябре-ноябре 2023 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что 31.03.2022 комитетом жилищно-коммунального хозяйства Костромского муниципального района заключен муниципальный контракт № 23/22-МК на выполнение работ по объекту «Строительство станций водоподготовки и системы водоснабжения п. Сухоногово (д.Асташево) Чернопенского сельского поселения Костромского муниципального района» на сумму 64 410 725 рублей.
Согласно условиям п.2.1 указанного контракта подрядчик обязуется выполнить работы, предусмотренные контрактом, в срок не позднее 01 ноября 2022 года.
В нарушение условий контракта, подрядной организацией в установленный законом срок контракт не исполнен, в связи с чем, в отношении директора подрядной организации прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи виновное лицо – директор подрядной организации привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 632 тыс. рублей.


Прокуратурой Костромского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности одного из местных предприятий.
Установлено, что с 6 гражданами в период с 2021 по 2022 год на постоянной основе заключались гражданско-правовые договоры, фактически регулировавшие трудовые отношения.
В соответствии с платежными документами оплата услуг и работ в рамках гражданско-правовых договоров с работниками производилась с нарушением сроков, предусмотренных указанными договорами.
Неправомерными действиями работодателя созданы условия для сокрытия несвоевременной выплаты заработной платы и иных выплат, предусмотренных действующим законодательством, уклонения от исполнения обязанностей в сфере охраны труда, в том числе обеспечения работников средствами индивидуальной защиты, прохождения обязательных медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований.
Кроме того, подмена трудовых договоров гражданско-правовыми привела к нарушению прав работников, снижению социальных гарантий, в том числе на своевременные компенсации и выплаты в рамках трудового законодательства, а также на обязательное социальное страхование и пенсионное обеспечение.
По представлению прокурора района неправомерная деятельность на предприятии пресечена, с 3 гражданами заключены трудовые договоры, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Прокурором района в отношении виновного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.5.27 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении.


ПРОКУРАТУРА КОСТРОМСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО.
Судебный пристав-исполнитель вправе установить новый срок исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера после вынесения постановления о привлечении такого должника к административной ответственности на основании части 1 или 2 статьи 17.15 КоАП РФ, не дожидаясь его вступления в законную силу (Постановление Конституционного Суда РФ от 13.04.2023 № 17-П «По делу о проверке конституционности части 2 статьи 17.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с запросом Костромского областного суда»).
Так, Конституционный Суд РФ признал часть 2 статьи 17.15 КоАП РФ не противоречащей Конституции РФ, поскольку по своему конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования, прежде всего в единстве с положениями части 2 статьи 3, части 1 статьи 6 и статьи 105 Федерального закона «Об исполнительном производстве», она предполагает, что судебный пристав-исполнитель вправе после вынесения постановления о привлечении должника к административной ответственности на основании части 1 либо части 2 статьи 17.15 КоАП РФ установить новый срок исполнения должником содержащегося в исполнительном документе требования неимущественного характера, не дожидаясь вступления в законную силу названного постановления, неисполнение которого в этот срок дает основание - при условии вступления в законную силу указанного постановления о привлечении к административной ответственности на момент возбуждения нового дела об административном правонарушении - для нового применения административной ответственности по части 2 статьи 17.15 КоАП РФ.
Иное нарушало бы баланс прав и законных интересов взыскателей и должников, создавая преимущества для должника, не исполнившего в установленный срок содержащееся в исполнительном документе требование неимущественного характера, исключая в период от вынесения соответствующего постановления судебным приставом-исполнителем до вступления этого постановления в законную силу установление и течение срока, неисполнение в который такого требования создавало бы возможность применения части 2 статьи 17.15 КоАП РФ, т.е. немотивированно ограничивая применение административно-деликтных средств понуждения к исполнению судебного решения и ущемляя тем самым право взыскателя на эффективное исполнение судебного решения в разумные сроки как один из элементов его права на судебную защиту.


Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства 
в сфере обращения с отходами.
Проведенной Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой в 2022 году проверкой установлено, что на землях неразграниченной государственной собственности на территории Сидоровского сельского поселения, вблизи ДНП «Волжский берег» и коллективного сада «Союз» образованы стихийные свалки отходов производства и потребления (полиэтилена, бумажной и пластиковой упаковки продуктов питания), в том числе крупногабаритных отходов (мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений и других) площадью не менее 2500 м2.
С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в Красносельский районный суд Костромской области, решением которого 07.02.2023 на администрацию Красносельского муниципального района возложена обязанность ликвидировать указанные свалки отходов.
Не согласившись с решением суда, административный ответчик подал апелляционную жалобу в Костромской областной суд по результатам рассмотрения которой решение суда первой инстанции оставлено без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.
Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.
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