Информация о состоянии малого и среднего бизнеса администрации Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области

Малое и среднее предпринимательство во многом определяет темпы экономического роста, состояние занятости населения и стабильность налоговых поступлений.
Малый и средний бизнес занимает устойчивые позиции в экономике Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района.
На 1 января 2025 г. в Апраксинском сельском поселении по данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России функционирует  88 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе: -  1 малое предприятие; - 87 микропредприятий.
В отраслевой структуре оборота малых предприятий наиболее существенна доля розничной торговли, обрабатывающих производств, лесного и сельского хозяйства.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году от субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет Апраксинского сельского поселения поступило 2 449,215 тыс. рублей налогов и сборов. Основная часть поступлений приходится на налог на доходы физических лиц – 76 %, сельскохозяйственный налог -  5 %, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 11 %, земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений – 8 %. Сфера малого и среднего  бизнеса  обеспечивает  29 %  собственных  доходов  бюджета муниципального образования.


