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ИНФОРМАЦИЯ КОСТРОМСКОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ПРИРОДООХРАННОЙ ПРОКУРАТУРЫ:

[bookmark: _GoBack]1. Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведено мероприятие по профилактике, пресечению и выявлению правонарушений 
в области рыболовства, сохранении водных биологических ресурсов.
Природоохранной прокуратурой совместно с отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов проведено рейд в акватории Космынинских прудов Нерехтского района с целью пресечения незаконной добычи водных ресурсов.
Работа в данном направлении продолжается.
2. По результатам вмешательства Костромской межрайонной природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 262 УК РФ.
Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об особо охраняемой природной территории «Болото Мамкурское».
Установлено, что на территории заказника нарушен почвенный слой путем извлечения песчаного грунта на участке местности размером 448х40 метров и глубиной 1-2 метра.
Ущерб особо охраняемой природной территории составил 16,9 млн. рублей.
Материалы проверки природоохранной прокуратуры направлены в правоохранительные органы для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По результатам их рассмотрения возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 262 Уголовного кодекса Российской Федерации.
3. Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой принято участие в ежегодном региональном фестивале «Турнир по вылову брошенных орудий лова и мусора»
Костромской межрайонной природоохранной совместно с отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов, Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области, общественными объединениями, волонтерами и местными жителями 18.05.2024 на Южном канале Костромского разлива Горьковского водоохранилища принято участие в ежегодном региональном фестивале «Турнир по вылову брошенных орудий лова и мусора». Общее количество участников составило не менее 50 человек.
Основная цель мероприятия – изъятие из водных объектов брошенных бесхозяйных, а также незаконно установленных запрещенных орудий лова.
В рамках акции проведены соревнования по вылову браконьерских сетей, осуществлена уборка территории от мусора. Участники мероприятия и победители соревнований отмечены призами.
Костромская межрайонная природоохранная прокуратура ежегодно принимает участие в акциях по сохранению водных биологических ресурсов на территории Костромской области.
4. Костромская межрайонная природоохранная прокуратура приняла участие в международной акции «Сад памяти» Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой совместно с сотрудниками правоохранительных органов, членами общественных организаций, учащимися, волонтерами 18 мая принято участие во Всероссийской акции «Сад памяти», организованной Департаментом лесного хозяйства Костромской области. «Сад памяти» - международная акция, в рамках которой в России и за её пределами посадят 27 миллиона деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны. Участниками мероприятия в рамках акции на территории 12 квартала 1 выдела Костромского участкового лесничества вблизи д. Мотово Костромского муниципального района высажено 8,1 тыс. сеянцев ели на площади 2,7 га. Общее количество участников акции составило не менее 100
человек. Костромская межрайонная природоохранная прокуратура ежегодно принимает участие в акциях по сохранению лесного фонда на территории Костромской области.
5. Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведено мероприятие по профилактике, пресечению и выявлению правонарушений в области рыболовства, сохранении водных биологических ресурсов.
Природоохранной прокуратурой совместно с отделом государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов проведено траление в акватории реки Унжа.
В ходе мероприятия изъяты 4 запрещенных орудий лова – жаберных сетей, в которых находились рыбы осетровых пород. Выжившие особи выпущены в естественную среду обитания.
Прокуратурой подготовлены материалы для направления в правоохранительные органы в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.
Работа в данном направлении продолжается.
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