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Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет
Охрана земель - это деятельность государственных органов, органов местного самоуправления, а также юридических и физических лиц, направленная на сохранение земли как ключевого элемента окружающей среды и природного ресурса.
Основные цели охраны земель включают:
- предотвращение и устранение загрязнения, истощения, деградации, повреждения и уничтожения земель и почв;
- минимизацию негативного воздействия на них.
Кроме того, важной задачей является рациональное использование земель, включая восстановление плодородия почв на сельскохозяйственных землях и улучшение их качества.
Собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы обязаны проводить мероприятия по:
- воспроизводству плодородия на сельскохозяйственных землях;
-защите земель от водной и ветровой эрозии, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, утопления и загрязнения химическими веществами (включая радиоактивные) отходами производства.
- защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями, кустарниками и сорными растениями, а также поддержанию агролесомелиоративных насаждений и достигнутого уровня мелиораций;
Загрязнение почвы приводит к изменению ее химического состава и ухудшения физического и биологического состояния, что негативно сказывается на структуре. Неправильная хозяйственная деятельность, неэффективная утилизация отходов и интенсивное промышленное производство могут вызвать серьезные проблемы для почвы.
За порчу земель предусмотрена как административная ответственность (статья 8.6 КоАП РФ), так и уголовная ответственность (статья 254 УК РФ).
          Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведено межведомственное совещание по вопросу исполнения требований законодательства о безопасном обращении с отходами I и II классов опасности и об обороте земель сельскохозяйственного назначения.
Совещание состоялось под председательством Костромского межрайонного природоохранного прокурора с участием начальника отдела УФСБ России по Костромской области, начальника отделения ООАНООДУП и ПДН УМВД России по Костромской области, директора Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды по Костромской области, зам. начальника отдела земельного надзора Управления Россельхознадзора по Владимирской, Ивановской и Костромской областям, главного специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Костромской области Верхне-Волжского межрегионального управления Росприроднадзора.
В ходе мероприятия обсуждены вопросы организации совместных рейдовых мероприятий с уполномоченными органами и корректировка территориальной схемы в части отражения актуальных сведений в местах сбора ртутьсодержащих ламп.
По результатам совещания выработаны меры, направленные на активизацию межведомственного взаимодействия, усиление уголовно-правового сотрудничества, в том числе по вопросам возбуждения и расследования дел по ст.ст. 247 (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов), 254 (порча земли) Уголовного кодекса Российской Федерации.
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АДМИНИСТРАЦИЯ
АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
От 02 декабря 2024 г. №145

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ, ГОРОДСКОМ НАЗЕМНОМ ЭЛЕКТРИЧЕСКОМ ТРАНСПОРТЕ И В ДОРОЖНОМ ХОЗЯЙСТВЕ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2025 ГОД

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании постановления Правительства РФ от 25.06.2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, утвержденного решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 28.12.2021 г № 32, администрация 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2025 год.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в общественно-политической газете «Апраксинский вестник».



И. о. главы Апраксинского сельского поселения                                                  Ю.С. Юдина



Утверждено
постановлением администрации
Апраксинского сельского поселения
Костромского муниципального района
Костромской области
от 02 декабря 2024 года №145 

ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ, ГОРОДСКОМ НАЗЕМНОМ ЭЛЕКТРИЧЕСКОМ ТРАНСПОРТЕ И В ДОРОЖНОМ ХОЗЯЙСТВЕ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2025 ГОД

Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2025 год (далее - Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2025 год (далее – муниципальный контроль).
Раздел 1. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.
Настоящая Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области на 2025 год (далее – Программа профилактики) разработана в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 28.12.2021 г. № 32 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Муниципальный контроль осуществляется администрацией Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района
Контрольно-надзорные мероприятия в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области в 2024 году администрацией не проводились.
В 2024 году в рамках профилактики нарушений обязательных требований законодательства администрацией на официальном сайте администрации Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.
Раздел 2. Цели и задачи реализации Программы
1. Целями реализации Программы являются:
- профилактика и предупреждение нарушений обязательных требований на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области;
- предотвращение угрозы причинения, либо причинения вреда  вследствие нарушений обязательных требований;
- устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения, либо причинения вреда;
- формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц.
2. Задачами реализации Программы являются:
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение таких причин;
- формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
- повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению.
Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий
При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
-  информирование;
-  консультирование.
- объявление предостережения;
- профилактический визит.

	№
п/п
	Наименование
мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственный исполнитель

	1
	2
	3
	4

	1. Информирование

	1.1
	Размещение на официальном сайте администрации Апраксинского сельского поселения в сети «Интернет» правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.
Проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования
	в течение года
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией 

	1.2
	Информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.
В случае изменения обязательных требований - подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований
	в течение года по мере необходимости
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	2. Консультирование

	2.1
	Консультирование в устной либо письменной форме контролируемых лиц или их представителей  по вопросам соблюдения обязательных требований 
	в течении года по мере поступления обращений
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	3. Объявление предостережения

	3.1
	Объявление предостережений. При наличии сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований объявляется предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов на территории Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	4. Профилактический визит

	4.1
	Профилактический визит
проводится в отношении объектов контроля и в отношении контролируемых лиц, впервые приступающих к осуществлению деятельности на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов на территории Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией



Раздел 4. Показатели результативности и эффективности программы профилактики рисков причинения вреда.
Оценка результативности и эффективности Программы профилактики осуществляется в течение всего срока реализации Программы профилактики и (при необходимости) после ее реализации.
В разделе дается описание поддающихся количественной оценке ожидаемых результатов реализации Программы профилактики.

	№
п/п
	Наименование показателя
	Величина

	11.
	Полнота информации, размещенной на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет» в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	100%

	2.
	Доля лиц, удовлетворённых консультированием в общем количестве лиц, обратившихся за консультированием
	100%
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АДМИНИСТРАЦИЯ
АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 02 декабря 2024 г. №146 п. Апраксино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ НА 2025 ГОД В РАМКАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА В АПРАКСИНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании постановления Правительства РФ от 25.06.2021г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Апраксинском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области, утвержденного решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области от 28.12.2021 г. № 33, администрация 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Апраксинском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в общественно-политической газете «Апраксинский вестник».




И. о. главы Апраксинского сельского поселения                                                  Ю.С. Юдина








Утверждено
постановлением администрации
Апраксинского сельского поселения
Костромского муниципального района
Костромской области
от 02.12. 2024 года №146

ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ НА 2025 ГОД В РАМКАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА В АПРАКСИНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Раздел 1. Анализ текущего состояния  муниципального контроля в сфере благоустройства 
1.1 Муниципальный контроль в сфере благоустройства в Апраксинском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 11.06.2021г. № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Апраксинского сельского поселения, Костромского муниципального района, решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения  Костромского муниципального района от 28.12.2021 № 33 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области».
1.2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства в Апраксинском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области осуществляет администрация Апраксинского сельского поселения (далее – орган муниципального контроля).
1.3. В соответствии с Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Апраксинском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области, утвержденным решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения от 28.12.2021 № 33 (далее Положение о контроле), муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется в форме проведения  внеплановых проверок соблюдения правил благоустройства территории, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг на территории Апраксинского сельского поселения, информирования и консультирования физических и юридических лиц, проживающих и (или) осуществляющих деятельность на территории Апраксинского сельского поселения, об установленных правилах благоустройства.
В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в соответствии с правилами благоустройства территории, утвержденным решением Совета депутатов Апраксинского сельского поселения от 29.07.2022 г. № 38 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области» осуществляется:
- контроль за обеспечением надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории;
- контроль за поддержанием единого архитектурного, эстетического облика;
- контроль за соблюдением порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов;
- контроль за соблюдением требований содержания и охраны зеленых насаждений (деревьев, кустарников, газонов);
- выявление и предупреждение правонарушений в области благоустройства территории.  
1.4. В 2024 году муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Апраксинского сельского поселения не осуществлялся. 
В результате систематизации, обобщения и анализа информации о результатах проверок соблюдения требований в сфере благоустройства на территории Костромской области сделаны выводы, что наиболее частыми нарушениями являются:
- ненадлежащее санитарное состояние приусадебной территории;
- не соблюдение чистоты и порядка на территории;
- не соблюдение порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов;
- не соблюдения требований содержания и охраны зеленых насаждений.
Основными причинами, факторами и условиями, способствующими нарушению требований в сфере благоустройства подконтрольными субъектами являются: 
- не понимание необходимости исполнения требований в сфере благоустройства у подконтрольных субъектов; 
- отсутствие информирования подконтрольных субъектов о  требованиях в сфере благоустройства; 
- отсутствие системы обратной связи с подконтрольными субъектами по вопросам применения требований правил благоустройства, в том числе с использованием современных информационно-телекоммуникационных технологий.
Раздел 2. Цели и задачи программы
Настоящая  Программа разработана на 2025 год и определяет цели, задачи и порядок осуществления администрацией Апраксинского сельского поселения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований в сфере благоустройства территории сельского поселения.
Целями профилактической работы являются:
- стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований по благоустройства  всеми контролируемыми лицами;
- устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- предотвращение угрозы безопасности жизни и здоровья людей;
- создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.
Задачами профилактической работы являются:
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований в сфере благоустройства;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение таких причин;
- повышение правосознания и правовой культуры юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.
Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий
При осуществлении муниципального контроля в соответствии с п. 2 Положения о контроле могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
- информирование;
- консультирование;
- объявление предостережения;
- профилактический визит.

	№
п/п
	Наименование
мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственный исполнитель

	1
	2
	3
	4

	1
	Информирование.
Размещение на официальном сайте администрации Апраксинского сельского поселения в сети "Интернет" правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.
	в течение года
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией 

	1.1
	Информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.
В случае изменения обязательных требований - подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований
	в течение года по мере необходимости
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	2.
	Инспекторы осуществляют консультирование контролируемых лиц и их представителей:
1) в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия.
Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля:
1) порядка проведения контрольных мероприятий;
2) периодичности проведения контрольных мероприятий;
3) порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
4) порядка обжалования решений Контрольного органа.
	в течении года по мере поступления обращений
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	3
	Объявление предостережений.   При наличии сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований  объявляется  предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований  в сфере благоустройства
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	4
	Профилактический визит
проводится в отношении объектов контроля и в отношении контролируемых лиц, впервые приступающих к осуществлению деятельности в сфере благоустройства.
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное
на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией



Раздел 4. Показатели результативности и эффективности Программы.
Оценка результативности и эффективности Программы профилактики осуществляется в течение всего срока реализации Программы профилактики и (при необходимости) после ее реализации.
В разделе дается описание поддающихся количественной оценке ожидаемых результатов реализации Программы профилактики.

	№
п/п
	Наименование показателя
	Величина

	11.
	Полнота информации, размещенной на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет» в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	100%

	22.
	Утверждение доклада, содержащего результаты обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля, его опубликование
	Исполнено / Не исполнено

	3.
	Доля выданных предостережений по результатам рассмотрения обращений с подтвердившимися сведениями о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (%)
	20% и более

	4.
	Доля лиц, удовлетворённых консультированием в общем количестве лиц, обратившихся за консультированием
	100%
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АДМИНИСТРАЦИЯ
АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 02 декабря 2024 г. №147 п. Апраксино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ НА 2025 ГОД В СФЕРЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям", администрация
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в общественно-политической газете «Апраксинский вестник».





И. о. главы Апраксинского сельского поселения                                                  Ю.С. Юдина












Утверждено
постановлением администрации
Апраксинского сельского поселения
Костромского муниципального района
Костромской области
от 02.12.2024 года №147

ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ НА 2025 ГОД В СФЕРЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ АПРАКСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

[bookmark: _Hlk83737888]Настоящая Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области (далее – Программа) разработана в целях  стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований организациями  и гражданами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям,  создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.
Настоящая Программа разработана и подлежит исполнению администрацией Апраксинского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области (далее по тексту – администрация).
1. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности контрольного органа, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа
1.1. Вид муниципального контроля: муниципальный жилищный контроль.
1.2. Предметом муниципального контроля на территории муниципального образования является:
соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, законодательством о газоснабжении в Российской Федерации в отношении муниципального жилищного фонда (далее – обязательных требований), а именно:
1) требований к:
использованию и сохранности жилищного фонда;
жилым помещениям, их использованию и содержанию;
использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах;
порядку осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое в многоквартирном доме;
порядку осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме;
формированию фондов капитального ремонта;
созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах;
предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов;
порядку размещения ресурсоснабжающими организациями, лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами информации в  государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - система);
обеспечению доступности для инвалидов помещений в многоквартирных домах;
предоставлению жилых помещений в наемных домах социального использования;
безопасной эксплуатации и техническому обслуживанию внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, а также требований к содержанию относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме вентиляционных и дымовых каналов.
2) требований энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов;
3) правил:
изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность;
содержания общего имущества в многоквартирном доме;
изменения размера платы за содержание жилого помещения;
предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.;
В рамках профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям администрацией в 2025 году осуществляются следующие мероприятия:
1. размещение на официальном сайте администрации  в сети «Интернет»  перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального  контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
2. осуществление информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, разъяснительной работы в средствах массовой информации. 
2. Цели и задачи реализации Программы
2.1. Целями профилактической работы являются:
1) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами; 
2) устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; 
3) создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения;
4) предупреждение нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований;
5) снижение административной нагрузки на контролируемых лиц.
2.2. Задачами профилактической работы являются:
1) укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;
2) выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение нарушений обязательных требований;
3) повышение правосознания и правовой культуры организаций и граждан в сфере рассматриваемых правоотношений.
В положении о виде контроля мероприятия, направленные на нематериальное поощрение добросовестных контролируемых лиц, не установлены, следовательно, меры стимулирования добросовестности в программе не предусмотрены.
В положении о виде контроля самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований (самообследование) не предусмотрена, следовательно, в программе способы самообследования в автоматизированном режиме не определены (ч.1 ст.51 №248-ФЗ).
Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения
При осуществлении муниципального контроля в соответствии с п. 2 Положения о контроле могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
- информирование;
- консультирование;
- объявление предостережения;
- профилактический визит.

	№п/п

	Наименование
мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственное должностное лицо

	1
	Информирование
Информирование осуществляется администрацией по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации и в печатном издании муниципального образования 


	Постоянно
	Специалист администрации, к должностным обязанностям которого относится осуществление муниципального контроля

	2
	Консультирование.
Консультирование осуществляется в устной или письменной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия
	Постоянно по обращениям контролируемых лиц и их представителей
	Специалист администрации, к должностным обязанностям которого относится осуществление муниципального контроля

	3
	Объявление предостережений. При наличии сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований объявляется предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в жилищной сфере.
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией

	4
	Профилактический визит
проводится в отношении объектов контроля и в отношении контролируемых лиц, впервые приступающих к осуществлению деятельности в жилищной сфере.
	в течение года по мере поступления сведений
	должностное лицо, уполномоченное на осуществление муниципального контроля в соответствии с должностной инструкцией



4. Показатели результативности и эффективности Программы

	№
п/п
	Наименование показателя
	Величина

	11.
	Полнота информации, размещенной на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет» в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	100%

	2.
	Доля лиц, удовлетворённых консультированием в общем количестве лиц, обратившихся за консультированием
	100%
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