[bookmark: _GoBack]Объявление 
о приеме заявлений на предоставление субсидии на возмещение части затрат за приобретение горюче – смазочных материалов, 
произведенных при доставке и реализации продовольственных товаров  в малонаселенные и (или) труднодоступные населенные пункты 
Костромского муниципального района 
 
Администрацией Костромского муниципального района  объявлен отбор юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, занимающихся доставкой и реализацией продовольственных товаров в малонаселенные и  (или) труднодоступные населенные пункты Костромского муниципального района посредством мобильных торговых объектов,  на возмещение части затрат за приобретение горюче-смазочных материалов, в соответствии c Порядком предоставления субсидии на возмещение части затрат за приобретение горюче – смазочных материалов, произведенных при доставке и реализации продовольственных товаров в малонаселенные и (или) труднодоступные населенные пункты Костромского муниципального района, утвержденным постановлением администрации Костромского муниципального района от  11.10.2024№2838 (далее – Порядок). 
Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Костромского муниципального района»  размещена на официальном сайте администрации Костромского муниципального района  по ссылке: https://kostromskoy.kostroma.gov.ru/deyatelnost/munitsipalnye-programmy.php?PAGEN_1=2
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	Дата размещения объявления о проведении отбора на едином портале 
	29 ноября 2024 года
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	Срок проведения отбора
	с 02.12.2024 по 24.12.2024 (включительно)
Администрация  Костромского муниципального района вправе объявить повторный отбор через 10 календарных дней  со дня окончания  отбора:
- если не поступило ни одной заявки на участие в отборе;
- если комиссия примет решение об отказе в допуске к участию в отборе всех претендентов на участие в отборе;
- если по результатам отбора не достигнуто плановое значение результата использования субсидии бюджетам муниципальных образований на софинансирование расходов по возмещению стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Костромского муниципального  района. 
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	Период подачи  предложений (заявок) участников отбора 
	с 02.12.2024 по 11.12.2024 (включительно)
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	Организация, проводящая отбор
	Администрация Костромского муниципального района адрес: г. Кострома, ул. М. Новикова, д. 7 
электронная почта: opd@admkr.ru 
Информация о проведении отбора размещается на официальном сайте администрации Костромского муниципального района: https://kostromskoy.kostroma.gov.ru/   

	5
	Результат предоставления субсидии
	Количество малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктов Костромского муниципального района, в которых организации и индивидуальные предприниматели посредством мобильных торговых объектов обеспечивают доставку и реализацию товаров.
Плановое значение показателя результативности использования субсидии устанавливается в Соглашении.
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	Требования к участникам  отбора, перечень документов  
	Заявителями могут выступать юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальные предприниматели.
Заявитель на дату не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки и документов, предусмотренных пунктом 2.2 Порядка, должен соответствовать следующим требованиям:
- юридическое лицо не находится в процессе реорганизации (за исключением получателем субсидии, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность заявителя не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- у заявителя отсутствуют неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- заявитель осуществляет доставку социально значимых продовольственных товаров в один или несколько малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктов в соответствии с утвержденными графиками и маршрутами;
- заявитель не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- заявитель не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
- заявитель не является получателем средств из бюджета Костромского муниципального района, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов на цели, установленные настоящим Порядком;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющихся получателями субсидии;
- заявитель не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- заявитель не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием».

	7
	Порядок подачи заявок участниками отбора
	Заявитель для участия в отборе представляет в администрацию Костромского муниципального района (далее – администрация) заявку на бумажном носителе по форме согласно Приложению № 1 к Порядку с приложением следующих документов:
- график и маршруты обслуживания мобильными объектами торговли отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов; 
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц либо Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданную не ранее чем на первое число месяца, в котором будет осуществлена подача заявки на предоставление субсидии, заверенная заявителем. В случае непредставления, документ запрашивается в порядке межведомственного взаимодействия;
- справку об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, выданную по состоянию не ранее чем за месяц до подачи заявки. В случае непредставления, документ запрашивается в порядке межведомственного взаимодействия;
- справку-расчет по форме согласно приложению 2 к Порядку, подписанную заявителем;
- копию паспорта автотранспортного (транспортного) средства, заверенную заявителем;
- документы, подтверждающие фактически произведённые затраты заявителем на приобретение ГСМ, в том числе цену на ГСМ (счет, счет-фактура, платежное поручение с отметкой банка, товарный чек, кассовый чек);
- справку (справки) об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц информации о руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, о лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, о главном бухгалтере заявителя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющемся заявителем.
- справку администрации сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, подтверждающую факт доставки и реализации товаров в отдалённые и (или) труднодоступные населённые пункты в соответствии с графиками и маршрутами обслуживания мобильными торговыми объектами отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Костромского муниципального района Костромской области по форме согласно приложению 3 к Порядку, подписанную главой администрации сельского поселения или уполномоченным должностным лицом администрации сельского поселения.

	8.
	Порядок отзыва заявки участником отбора
	Отзыв заявки или внесение изменений в ранее поданную заявку и прилагаемые к ней документы возможен до даты окончания срока приема заявок на основании письменного заявления Заявителя.

	9.
	Правила рассмотрения и оценки заявок
	Уполномоченный орган осуществляет проверку представленных документов.
В случае отсутствия оснований для отклонения заявки, установленных пунктом 2.7. Порядка, Заявитель считается прошедшим отбор.
В случае наличии оснований для отклонения заявки на стадии рассмотрения, а также в случае выявления обстоятельств, являющихся основанием для отказа в предоставлении субсидии администрацией принимается решение об отказе в предоставлении субсидии

	10.
	Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления
	Не позднее даты окончания срока подачи заявок любое заинтересованное лицо вправе направить в администрацию запрос о разъяснении положений объявления, ответ на данный запрос будет направлен незамедлительно.
Запросы, поступившие позднее даты окончания срока подачи заявок, не подлежат рассмотрению администрацией, о чем администрация уведомляет лицо, направившее запрос.

	11.
	Сроки подписания победителем (победителями) отбора Договора о предоставлении субсидии
	Соглашение подписывается в течение трех рабочих дней со дня вручения получателю  уведомления о предоставлении субсидии.


	12
	Условия  признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся от заключения соглашения
	Если получатель, в отношении которого принято решение о предоставлении субсидии на ГСМ, не обратился в установленный срок в администрацию для заключения соглашения
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	Дата размещения результатов отбора на едином портале
	24 декабря 2024 года



