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Об ответственности за незаконное вмешательство в работу энергообъектов

Администрация Апраксинского сельского поселения предупреждает граждан о недопустимости проникновения в электроустановки и о смертельной опасности приближения к энергообъектам.

В последнее время в ряде регионов страны участились случаи совершения противоправных действий, в ходе которых злоумышленники стараются убедить граждан проникнуть на территорию электроподстанций с целью повреждения имущественного комплекса и совершения актов диверсионного характера.

Самовольное проникновение на энергообъекты создает угрозу жизни и здоровью, а также может негативно отразиться на надежности работы электросетевого комплекса.

Повреждение электрооборудования способно вызвать перебои электроснабжения жилых домов и социально значимых объектов, нарушить производственный процесс предприятий и нанести значительный экономический ущерб.

Особо обращаем внимание, что незаконное вмешательство в работу объектов энергетики является серьезным преступлением, которое влечет за собой уголовную ответственность. Статья 281 УК РФ («Диверсия») предусматривает наказание сроком от 10 до 20 лет лишения свободы, аналогичная мера наказания предусмотрена статьей 205 УК РФ («Терроризм»).

Чтобы предотвратить возможные ситуации и обеспечить надежность энергоснабжения потребителей, напоминаем гражданам быть внимательными и незамедлительно сообщать обо всех подозрительных ситуациях или попытках проникновения на объекты энергетики по телефонам:
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