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Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха.

Установлено, что хозяйствующий субъект осуществляет деятельность по производству древесного угля в Солигаличском районе в отсутствие санитарно-защитной зоны промплощадки, разработанной и утвержденной программы производственного экологического контроля. 

[bookmark: _GoBack]Также в нарушение законодательства углетомильные печи не поставлены на учет, как объекты оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, прилегающая к ним территория захламлена отходами.

С целью устранения нарушений закона природоохранный прокурор обратился в суд.

Решением суда требования природоохранного прокурора удовлетворены. На собственника производства возложена обязанность прекратить эксплуатацию печей до устранения нарушений закона, а также очистить земельный участок от отходов.

После вступления судебного акта в законную силу надзорным ведомством будет проконтролировано его фактическое исполнение.
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